



拒評子珊：最緊要Bosco開心

徐子珊大騷三吋事業線廣告。



徐子珊連任6年護膚品牌代言人。

香港文匯報訊(記者李思穎)徐子珊昨日為連任6年代言人護膚品牌拍攝廣告，她穿上橙紅色低胸露背晚裝，大騷3吋事業線「吸睛」。黃宗澤(Bosco)和楊崢的姊弟戀成為城中熱話，可是女方是非多，似令這段感情波折重重，身為Bosco好友的子珊認為拍拖是兩個人的事，最重要是Bosco開心。



徐子珊對於好友黃宗澤的新戀情不多加意見。

子珊透露跟廣告商合作愉快，更獲無限量提供護膚產品，除了自己得益，家人和身邊朋友都受惠。她表示6年合作關係，每年酬勞都有遞升，感覺滿意，至於酬勞跟6年前比較，上升多少？她自言只知道有增加，實質數字便沒有計算，價錢只是其中考慮因素，最難得是合作多年，廣告商亦很細心，好像知道近日天氣寒冷，特地在拍攝現場準備暖爐，和預備花膠湯進補。

公開戀情與否看另一半

說到近期熱門話題黃宗澤和楊崢之戀，自公開以來女方負面新聞不絕，近日更有傳楊崢有個十歲大女兒，對此，子珊謂：「最緊要是Bosco開心，拍拖是兩個人的事，(女方很多新聞?)我近期忙拍劇，沒有留意，(你日後拍拖是否穩定後先公開?)要視乎另一半的感覺，如果是圈外人便要考慮他的感受，感情是兩個人的事，最重要是二人溝通得好，幾時公開都不是問題，(他們太早公開?)他們開心便沒問題，(好多長輩都反對這段感情?)自己對別人的感情事沒意見，(你支持嗎?)他們開心便支持，(Bosco有帶楊崢見你們嗎?)我不是家長，只是在公司間中撞到Bosco而已！」



甄子丹：拍戲只是人生的一部分

香港文匯報訊 電影《西遊記之大鬧天宮》內地突破11億票房，刷新各項票房紀錄，成為近期華語電影之最，主演甄子丹被央視稱票房號召力強大，今年子丹仍有多部電影在計劃當中，事業如日中天。不過顧家的他表示，家庭永遠放在第一要位，前日他就在微博分享了之前與家人在迪士尼樂園遊玩的照片，場面溫馨。子丹在微博說道，「拍戲只是人生的一部分而已……」，生活的感悟透徹得到不少網友點讚。

否認豪賭欠債 葛優：哪條證據說是我



香港文匯報訊 近日有媒體報道指，內地某「國寶級」影帝一年來經常出入澳門賭場，並欠債千萬，但事後失蹤避債。聲稱是該名影帝在賭場作樂的片段亦已於網上瘋傳，其中出現「光頭」、「國寶級」、「影帝」等字眼，加上恰巧網上流傳兩張葛優在賭場的相片，令網友紛紛將懷疑矛頭指向葛優。對此，葛優昨日接受內地媒體採訪時表示不想澄清此事，因為澄清就中招了，他說：「澄清就等於往別人坑裏跳了。沒有一條消息確認為我，不是我，我澄清什麼呀，沒澄清的必要。我允許別人懷疑，演員本來就是演戲的，戲子就是要讓人耍。」葛優還稱自己也想找到這個爆出消息的人，問是怎麼回事，並稱不知道對方是不是寫劇本的，不過就算對方專門黑他，也沒事。另外，他表示自己不是「國寶」，沒有哪條證據說傳聞中的當事人指的就是他。

趙本山(中)昨日攜弟子赴南京宣傳新作。



趙本山攜弟子 為《老兵》吆喝

中新社 趙本山昨日攜小瀋陽、宋小寶、劉曉光等眾弟子來到南京，為即將於本月27日在江蘇衛視上演的轉型之作《老兵》吆喝。《老兵》是由趙本山擔任總導演兼主演，得意門生小瀋陽、宋小寶等領銜主演的抗日傳奇大劇，原本大家熟悉的演員將集體「穿越」到抗日戰爭的年代。據悉，這也是趙家班首度試水年代傳奇劇。

有着數



《第三十三屆香港電影金像獎頒獎典禮》候選名單已於2月5日公佈，4月13日將於香港文化中心舉行頒獎禮。

梁朝偉憑電影《一代宗師》中的「葉問」成功入圍角逐「最佳男主角」，挑戰電影《激戰》的「賤輝」張家輝，實力毋庸置疑；為了讓廣大市民及電影愛好者能參與這一年一度的影壇盛事，香港電影金像獎協會希望公眾能進一步了解是屆賽情，本會將於三月十一日至三月舉行各入圍電影之試映會，電影包括《一代宗師》、《激戰》、《狄仁傑之神都龍王》、《殭屍》、《救火英雄》、《狂舞派》及《盲探》等。

香港電影金像獎協會現送出30張「入圍電影節目入場證」予《文匯報》之讀者。持證讀者可參考入場證背頁之放映地點、日期及時間，前往觀看所有候選電影。每場座位有限，座滿即止。

如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版收，封面請註明「入圍電影節目」入場證，先到先得，送完即止。



師傅性情突變 阿喺以為仙姐食錯藥

香港文匯報訊 陳寶珠與梅雪詩(阿喺)日前雙雙接受《星級會客室》主持汪曼玲訪問，大談為紀念任劍輝百歲冥壽而演出《再世紅梅記》的感受。白雪仙(仙姐)向來對徒弟要求甚高，責罵徒弟更是司空見慣，但今次排練《再世紅梅記》時，仙姐轉換了鼓勵寶珠姐和阿喺的方式，對她們關懷備至，阿喺大表不習慣，還曾笑問仙姐的醫生：「你畀乜嘢藥佢食呀？乜佢咁嘅？」寶珠姐也附和仙姐態度變得柔和，給予她們關心和信心。

寶珠姐和阿喺十分敬重仙姐，寶珠姐搞笑表示：「我哋應仙姐淨係得兩句，就係『係』或者『哦』，無第三句喇。我哋都好驚仙姐，驚到有距離；今次仙姐搵我演，我即刻應承，但一聽到同仙姐一齊排戲，就好驚，一定達唔到仙姐要求。」二人深明仙姐用心良苦，阿喺表示：「若果佢唔嚴謹，點教得好我哋？」寶珠姐亦認為今次仙姐壓力都好大，因為是任姐百歲冥壽，幸好她們總算不負所望。

寶珠姐和阿喺一直為粵劇不斷付出，經歷傷患更是少不免，寶珠姐笑着說：「我試過失聲，打昇仙姐求救，點知連仙姐都唔認得我，仲問我『你係寶珠，你究竟係邊個，唔好扮鬼扮馬。』結果要打回固醇針來開聲。」

曾遭前度施武力 JuJu學泰拳自衛

香港文匯報訊(記者李思穎)陳鈺芸(JuJu)前晚在尖沙咀舉行生日派對，到來祝賀的圈中好友有區文詩(Angela)和白健恩，JuJu特地以一身拳手裝束性感現身，原來是即場向徐家傑泰拳師傅舉行「拜師」儀式，兩人更即場示範操拳。

熱愛泰拳的JuJu透露：「本週日(23日)會有拳賽，也是我首次上擂台打泰拳的表演賽，4月會到保加利亞參加跆拳道亞洲賽，近排每日操練，希望可以由48kg減到去45kg，所以謝絕朋友邀約的生日飯，叫他們送禮物好了。」

她的生日願望是贏得香港泰拳賽的獎牌，笑問她不想識過男友？她坦言：「我都想，最好搵個識打泰拳，可以增進感情，又或者搞個比武招親先得！(豈非是人肉沙包?)我不主張男打女，以前有過不好經歷，試過前度用武力對我，所以激發我學泰拳保護自己。我希望做女拳王，不僅只是賣樣和身材。」

區文詩不覺舊愛花心

區文詩近日迷上韓劇《來自星星的你》，她表示：「未有字幕都忍不住追看最新一集，男友經常見我追劇，我都想搵到有英文字幕預他一齊睇。」她又指這些同朋友到韓國旅行，希望到拍攝的景點「朝聖」哩。

說到王傲山和劉明軒傳出婚變，Angela表示無八卦別人的事，大家已經無聯絡。問她何時結婚？她透露上月開始和男友展開同居生活，已經邁進一大步，可能有小朋友才結婚，不過她下月會聯同其他Cookies成員到澳門飲成員何綺玲(Elaine)喜酒，Miki(楊愛瑾)會做伴娘。

至於Angela舊愛Soler成員Julio被指花弗而離婚，Angela即說：「隔咗咁多年不可以作準，但我們一起時不覺他花心，不過我們已經沒有聯絡了。」



JuJu與泰拳師傅徐家傑即場示範操拳。



區文詩(左三)前來賀JuJu生日。